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В III квартале 2020 года произойдет множество изменений в правовом
регулировании. В частности:

  

с 1 июля 2020 года:

  

- налоговый режим для самозанятых может вводиться во всех субъектах РФ;

  

- дополняется закон о контрактной системе в сфере закупок;

  

- изменяется регулирование в сфере электронной подписи;

  

- кредитор-юрлицо обязан вносить сведения о привлечении коллектора для
взаимодействия с должником-физлицом в Единый федеральный реестр сведений о
фактах деятельности юридических лиц;

  

- исключены требования о предоставлении инвалидами справок об инвалидности для
получения выплат и оказания им госуслуг.

  

С 4 июля 2020 года расширяется перечень нарушений, при оплате штрафов, за которые
можно получить скидку 50%.

      

С 27 июля 2020 года в ГК РФ появится новый объект интеллектуальных прав –
географическое указание.

  

30 июля 2020 года истекает срок, в течение которого трудовые договоры, заключенные
на неопределенный срок с руководителями государственных и муниципальных
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образовательных организаций высшего образования и научных организаций, а также с
руководителями филиалов указанных организаций, должны быть приведены в
соответствие с положениями, установленными Федеральным законом от 25.05.2020 №
157-ФЗ.

  

С 24 августа 2020 года изменится ценообразование для ОСАГО. Страховые компании
будут предлагать автовладельцам индивидуальный страховой тариф в пределах
тарифного коридора, установленного Банком России. Он будет определяться в
зависимости от факторов, характеризующих конкретного водителя. В качестве одного
из таких факторов может рассматриваться в том числе нарушение правил дорожного
движения.

  

С 1 сентября 2020 года вступает в силу закон о возврате заемщику части страховой
премии при досрочном погашении кредита.

  

(consultant.ru)
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